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ZAPISNIK 9. REDNE SEJE SVETA KS VNANJE GORICE, Z DNE 

14.4.2025, OB 19.30 URI, V PROSTORIH KS 
 

 

Prisotni člani sveta: Bernard Debevec, Stanko Leben, Igor Abram, Jaka Napotnik, Matic 

Klemen, Bernard Hruševar. 

Opravičeno odsotni: Miran Aleš, Borut Šušteršič, Žiga Šebenik. 

Ostali prisotni: Gašper Jamnik. 

 

Dnevni red: 

1. Ugotovitev sklepčnosti; 

2. Potrditev zapisnika 8. redne seje; 

3. Potrditev predlaganega dnevnega reda; 

4. Ureditev pokopališča; 

5. Razno (jarki, čistilna akcija, objekti KS, vandalizem).  

 

 

AD/1 

Predsednik je ugotovil, da je seja sklepčna, prisotnih je šest članov Sveta KS. Opravičeno 

odsotni so Miran Aleš, Borut Šušteršič in Žiga Šebenik.  

  

 

AD/2 

Predsednik je prisotne pozval, da podajo pripombe na zapisnik 8. redne seje. Ker ni bilo 

pripomb, je dal na glasovanje: 

 

SKLEP 36: 

Svet KS Vnanje Gorice potrjuje zapisnik 8. redne seje.  

 

Zapisnik je bil soglasno sprejet.  

 

 

AD/3 

Predsednik je dal na glasovanje: 

 

Dnevni red: 

1. Ugotovitev sklepčnosti; 

2. Potrditev zapisnika 8. redne seje; 

3. Potrditev predlaganega dnevnega reda; 

4. Ureditev pokopališča; 

5. Razno (jarki, čistilna akcija, objekti KS, vandalizem).  

 

Dnevni red je bil sprejet. 

 

 

AD/4 

Predsednik je pojasnil, da so imeli oglede na terenu. Naročen je bil geometer, uredile so se 

meje, narejen je bil geodetski posnetek in snemanje z dronom. Na ogledu je bil tudi 

predstavnik pogrebne službe. Uredile – nadaljevale se bosta dve tlakovani poti. Vkopale se 

bodo cevi za elektriko, da se bo lahko uredil javno razsvetljavo, pripravljena bo tudi elektro 
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povezava do mrliške vežice. Na novo se bo uredil števec za mrliško vežico. Obstoječa škarpa 

na pokopališču se podre, uredi se nova škarpa in prehodi na nov del pokopališča. Najprej je 

treba pokopališče ograditi, zapreti, v drugi fazi se bo uredil še prostor za raztros in plošča za 

tablice  z imeni. Potem se bo povezala še mrliška vežica na električno omrežje in s svojim 

števcem. Zbrane so bile tri ponudbe, dela bi se lahko pričela, ko izdamo naročilnico in 

potrdimo predvidena dela. Ko bo urejeno pokopališče, bi bilo smiselno urejati vežico po 

segmentih, kar je najbolj nujno, v skladu z razpoložljivimi sredstvi. Sprejet je bil: 

 

SKLEP 37: 

Svet KS Vnanje Gorice potrjuje ureditev pokopališča v skladu z najugodnejšo ponudbo 

– Marinko Gregor s. p.  

 

Stanko Leben je povedal, da si je ogledal vežico, tudi z gradbeniki. Mnenje je, da bo težko 

ustaviti posedanje objekta. Najbolje bi bilo objekt urediti na novo, saj bi bili stroški sanacije 

visoki. Vežico bi lahko umaknili bolj na rob parcele, da bi bilo spredaj več prostora. Preveriti 

bi bilo treba, kakšno so predpisani odmiki od meje, kaj predpisujejo odloki. Verjetno bi bila 

najugodnejša postavitev montažnega, tipskega objekta. Sprejet je bil: 

 

SKLEP 38: 

Pridobi se informativno ponudbo za nov montažni objekt mrliške vežice na ključ, saj je 

bolj smiselna in cenejša novogradnja zaradi razpok in posedanja na obstoječem objektu, 

kar predstavlja visok strošek sanacije in obnove.  

 

 

AD/5 

Predsednik je pojasnil, da bo občina uredila meje in menjave parcel za vodnjak pod Gulčem. 

Za ureditev vodnjaka je že bila narejena idejna zasnova. Po ureditvi zemljiških zadev, se 

bomo lahko dogovarjali, kako urediti vodnjak. Za vodnjak na Požarnicah še ni bilo dogovorov 

za lastnikom.  

Na čistilni akciji je bilo manj ljudi, kot prejšnja leta, verjetno se pozna, da se je akcija zaradi 

vremena prestavljala. Na Gulču je bil vandalizem, so stresli kontejner pri pokopališču po 

gozdu, to se je v sklopu čistilne akcije pobralo.  

Vandalizem je pogost tudi okoli doma krajanov, poškodovala se je ograja pri igrišču, mečejo 

smeti pri igrišču in pri vhodu v Dom krajanov. Zaradi zbiranja mladine in hrupa prejmemo 

veliko pritožb sosedov. Tudi drugje po občini so velike težave z vandalizmom. Predsednik se 

bo sestal s predstavnikom policije – vodjo našega policijskega okoliša. Na to temo je bil tudi 

sestanek pri županu. Pomagalo bi, da bi se okoli javnih objektov namestilo table varovano 

območje, da bi vsaj varnostna služba imela pooblastila za ukrepanje.  

Okoli Doma krajanov se je obrezalo drevje, tudi višje breze. Zdravnici ne delujejo klime, to 

naj bi bilo od energetske sanacije naprej. Naročil se je pregled klim, manjkal je plin, klime je 

treba tudi očistiti. Morda je počena kakšna cev pri klimi, bo potrebno sanirati.  

Parket v telovadnici je že precej poškodovan, zato ga je treba prebrusiti in lakirati. Podobno 

velja tudi za kulturno dvorano, kjer je prav tako potrebna sanacija parketa. Pridobilo se bo 

ponudbe in dela izvedlo.  

Bilo je nekaj ogledov za najem prostorov bivše fizioterapije. Za enkrat se še nihče ni odločil 

za najem, če dobimo interesenta pa se bo sklenila najemna pogodba, saj je prostor že dve leti 

prazen in je kar nekaj izgube prihodka.  

Na predstavi za materinski dan je bila dvorana polna do zadnjega kotička. Tudi FS Rožmarin 

je dvakrat napolnila dvorano s celovečernim nastopom.  

S strani društev je bil dan predlog za fižolarjev dan – pripravljale bi se jedi iz fižola, na koncu 

bi bil koncert.  
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Prejeli smo prošnjo iz stanovanjskega naselja iz Požarnic. Imajo nek skupni prostor za 

druženje, igro. Imajo dotrajane klopi in so dali prošnjo za nove klopi. KS tam ni lastnik 

zemljišča, lastniki parcel so stanovalci. Ker je zasebno zemljišče, ne moremo kupovati klopi. 

Tudi drugi krajani in sosedje imajo točke za druženje in bi vsi lahko podali zahteve za nabavo 

klopi in še česa drugega, žal to ne gre. Sprejet je bil: 

 

SKLEP 39: 

Svet KS Vnanje Gorice ne ugodi prošnji po nakupu novih klopi za stanovanjsko sosesko 

na Požarnicah.  

 

Pod Goricami se zliva s ceste in hriba voda na parcele spodaj, kjer je že večkrat prišlo do 

poplav - na njivah, vrtovih, rastlinjakih in nastaja velika škoda. Lastnik parcel je prišel 

predstavit težave. Najti bo treba neko rešitev s pomočjo občine in JKP Brezovica, saj gre za 

meteorno vodo s cest in hriba, ki je speljana v jarke spodaj. Meteorno vodo bo treba nekako 

drugače speljati. 

Podan je bil predlog, da se predsedniku izplača nagrada za delo v letu 2024. Sprejet je bil: 

 

SKLEP 40: 

Predsedniku Sveta KS Vnanje Gorice se izplača nagrada za leto 2024 v skladu s 

Pravilnikom o merilih za izplačilo sejnin in nagrad za člane občinskega sveta, člane 

delovnih teles občinskega sveta in člane drugih občinskih organov Občine Brezovica 

(Ur.list RS, št. 58/17), v višini 5 % letne neto plače župana.  

 

Stanko Leben je opozoril, da je treba urediti in obrezati zelenje na otočku na koncu Nove poti. 

Predsednik je povedal, da se bo to uredilo.  

Pojavlja se bojazen zaradi povečanega prometa poleti zaradi novega avtocestnega izvoza. V 

času gneče na avtocesti se pričakuje povečanje prometa na lokalnih cestah. Potrebno bi bilo 

ukrepati, na primer s prometnimi znaki za lokalni promet.  

 

 

Seja je bila zaključena ob 21:10 uri     Svet KS Vnanje Gorice 

Zapisnik: Gašper Jamnik             Predsednik Bernard Debevec 


